
 
 
Die Softship AG ist einer der führenden Anbieter von Softwarelösungen und Dienstleistungen für den 

Logistikbereich der internationalen Linienschifffahrt. Seit der Gründung von vor 30 Jahren wird unser 

Arbeitsalltag von dem spannenden Umfeld der internationalen Schifffahrt, dem raschen Puls der 

Informationstechnologie, dem Entdeckergeist sowie den ausgeprägten Teamleistungen über 

Ländergrenzen hinweg geprägt. Im Jahr 2017 wurde Softship ein Teil der australischen WiseTech Global 

Group mit mehr als 7.000 Kunden in 130 Ländern. Mit ihrer lückenlosen Cloud-Lösung für die gesamte 

globale Transportkette ist die Group Marktführer für den Transport und Logistiksektor. 

 
Duales Studium 2019 - Wirtschaftsinformatik B. Sc., Hamburg 
 

Zum Wintersemester 2019/20 bietet die Softship AG in Verbindung mit der Fachhochschule 

Wedel zwei Plätze für ein duales Studium im Bereich Informatik oder Wirtschaftsinformatik an. 

 

In den Praxisphasen (Beginn ab dem 3.Semester) und den Semesterferien wirst du als 

Werkstudent (m/w/d) in der Softwareentwicklung eingesetzt. Hier erlernst du, abgestimmt auf 

deinen Wissensstand, alle notwendigen Kenntnisse der Softwareentwicklung an unseren 

Produkten. Nach erfolgreichem Abschluss des Studiums wirst du als Softwareentwickler (m/w/d) 

bei uns fest angestellt. 

 

Deine Aufgaben: 

 Du lernst komplexe Web-Lösungen mit Datenbankanbindung unter Einsatz von 

modernen Entwicklungsmethoden zu entwickeln            

 Du unterstützt bei der Analyse, dem Design und der Implementierung  

 Du erstellst Web-Schnittstellen zu unseren Kundensystemen  

 Du arbeitest täglich mit innovativer Software, hauptsächlich auf Microsoft-Basis  

 Du wirkst bei Tests, Qualitätssicherung sowie an Sonderprojekten mit 

 

Dein Profil: 

 Guter Schulabschluss (Fachhochschulreife, allgemeine oder fachgebundene 

Hochschulreife) 

 Kommunikationsstärke, eine große Portion Engagement und Verantwortungsbereitschaft 

sowie ein guter Mix aus Selbstständigkeit und Teamplayerqualitäten 

 Erste Programmierkenntnisse sind wünschenswert 

 



Über die Fachhochschule Wedel: 

Die staatlich anerkannte private Fachhochschule Wedel ist seit über 60 Jahren eine sehr 

angesehene Hochschule für Informatik, Ingenieur- und Wirtschaftswissenschaften. Mehr 

Informationen über die Hochschule findest du hier: www.fh-wedel.de. 

 

Das duale Studium ist seit mehreren Jahren ein etablierter Bereich der Fachhochschule Wedel. 

Der Studienverlauf ist klar strukturiert, Theorieblöcke und Praxisblöcken wechseln sich 

regelmäßig ab. Mehr Informationen zum Studium erhältst du hier:  

www.fh-wedel.de/studiengaenge/duales-vollstudium. 

 

 

Deine Benefits: 

 Übernahme der anfallenden Studiengebühren 

 Zahlung einer monatlichen Ausbildungsvergütung 

 Flexible Arbeitszeiten 

 Zuschuss zur HVV-ProfiCard 

 Kostenfreie Parkplätze in der hauseigenen Tiefgarage 

 Tägliches Frühstück, regelmäßige Mitarbeiterevents sowie interne Sport- und 

Massageangebote 

 Offene Unternehmenskultur 

 Räumliche Nähe zur FH Wedel 

 

 

Arbeitsort: Softship AG, Notkestraße 15, Hamburg 

Beginn: Wintersemester 2019/20 

Deine Ansprechpartnerin: Frau Sandra Malchow 

Telefon: 040-890680 

E-Mail: bewerbungen@softship.com 

Homepage: www.softship.com 

 

 

Bewerbungsablauf: 

Wenn wir dein Interesse geweckt haben und du auch ein Teil von Softship werden möchtest, 

schicke uns gerne vorab deine Bewerbungsunterlagen zu. Sofern wir diese intern geprüft und dir 

eine Zusage ausgesprochen haben, kannst du dich an der Fachhochschule Wedel für ein 

Dualstudium bewerben. 

 

Bitte bewerbe dich per Mail und füge deiner Bewerbung ein Anschreiben, deinen Lebenslauf 

sowie alle relevanten Zeugnisse bei. Der Bewerbungszeitraum für das Wintersemester 2019/20 

beginnt ab sofort und endet am 31.07.2019 (Einschreibefrist der Fachhochschule Wedel: 

31.08.19). 

 

Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 
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